1) Тема: «Тригонометрическая функция».					(слайд 1)
Тип урока: урок повторения и систематизации знаний.
Класс: 10 класс.
Продолжительность урока: 40 минут.
Учебник: А.Г. Мордкович и др. Алгебра и начала анализа 10-11.
Цель:
1)  закрепление и систематизация знаний по теме тригонометрическая функция; выявление и устранение пробелов знаний; подготовка к КДР;
2) способствовать развитию логического мышления; самостоятельности; чувства ответственности за результат и качество выполняемой работы;
3) содействовать воспитанию культуры устной и письменной речи; аккуратности.
Оборудование:
1) интер. доска;
2) таблица тригонометрических формул;
3) раздаточный материал.
Ход урока:  
I. Организационный момент.
II. Повторение.
(слайд 2)


1).двое учащихся у доски:	 I. решение неравенств , 
II. проверка домашнего задания (решить уравнение с отбором корней)
2).актуализация знаний, устный счет
а).Что называется синусом острого угла прямоугольного треугольника?
б).Чему равен косину 300?									(слайд 3)
в) найти ошибки в решениях тригонометрических уравнений:




					
			
Открыли тетради, написали число и тему.
Напомним общие формулы  решения тригонометрических уравнений:
 (слайд 4)
Напомним решения тригонометрических неравенств:
(слайд 5)
(слайд 6)
III. Математический диктант( варианта ответы вписать в оценочный лист)
	Математический диктант 

	1
	Может ли синус быть                            3,7; 
                                              √2/2; 
                                              √30/6 
	

	
	
	

	
	
	

	2
	В какой четверти лежит угол, если выполняются условия sinх>0 и  cos<0 
	

	3
	Определите знак значения функции tg2000 
	

	4
	Основное тригонометрическое тождество 
	

	5
	Sin(п/2+х)= 
	

	6
	У попа была собака, он ее любил 
Она съела кусок мяса он ее убил 
В землю закопал, надпись написал: 
У попа была……. 
Какое свойство функции описывает это стихотворение? 
	

	7
	Какой период функции косинус? 
	

	8
	Синус двойного угла равен… 
	

	9
	Косинус двойного угла равен… 
	


IV. Проверочная работа. (2 варианта ответы вписать в оценочный лист)
1.1.С сомой маленькой струйкой из неисправного крана в сутки вытекает 150 л воды. Сколько литров воды может быть потеряно 20 семьями за 10 дней, если в квартире каждой семьи неисправен хотя бы один кран? 

1.2.Ученые и специалисты объявили Калмыкию районом экологического бедствия. Площади подвижных лесов Калмыкии составляют 560 тыс. га и ежегодно увеличиваются на 40 тыс. га. Зная, что площадь Калмыкии 76 тыс. км2, подсчитайте, через сколько лет в Европе по вине человека возникнет самая настоящая пустыня? 
2.1.В настоящее время леса на планете занимают около 40 млн км2 ежегодно эта величина уменьшается на 2 %. Когда планета останется без своих «легких». Если этот процесс не остановить?
2.2.Сброс загрязненных вод по Российской Федерации – более 28 млрд м3 (100%), из них: Краснодарский край – 11%, Москва – 8%, Иркутская область – 6%, Санкт-Петербург- 5%, Красноярский край – 4%. На сколько больше литров грязной воды сбрасывает Краснодарский край, чем Москва?
3.1.На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем Новгороде (Горьком) за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура не превышала 8 градусов Цельсия.
[image: MA.E10.B2.158/innerimg0.png]
3.2.На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается номер часа, по вертикали — количество посетителей сайта за данный час. Определите по диаграмме, за какой час в данный день на сайте РИА Новости побывало максимальное количество посетителей.
[image: MA.E10.B2.322/innerimg0.png]
4.1.2.Найдите значение выражения [image: http://webmath.exponenta.ru/ege_11/d_01/images/e_31.gif].  
5.1.Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (4;6), (4;8), (1;9). 
[image: p3-1/p3-1.1072] 
5.2.Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;7), (9;7), (10;9). 
[image: p4-3/p4-3.980]
6.1.В сборнике билетов по биологии всего 25 билетов, в двух из них встречается вопрос о грибах. На экзамене школьнику достается один случайно  выбранный билет. Найдите вероятность того, что в этом билете не будет вопроса о грибах.
6.2.В среднем из 1000 аккумуляторов поступивших в продажу 6 неисправных. Найдите вероятность того, что один купленный аккумулятор окажется исправным.

7.1.Решите неравенство:
		х2+3х-4  ≥ 0 
		(х-6)2
7.2.Решите неравенство:
		х2+5х-6  ≥ 0 
		(х-7)2 
V. Решение уравнения . 
[image: \cos\frac{\pi(x-7)}{3}=\frac12.]Решить уравнение

а)								б)


VI. Домашнее задание: 
VII. Подведение итогов урока:
1) оценить работу учащихся;
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